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 :   تمرين  ن3.5
 ويخصص    4300DHأجرة قدرها   الموظفينيتقاضى أحد 

 

 
 من هذه اجرة للأكل و السكن  

 ؟ الأخرىكم يبقى له من أجرته لمصاريفه  (1
 ؟ الأجرةما النسبة المئوية التي تمثلها هذه المصاريف من  (2
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  :     تمرين  ن8.5
 :المعادلات التالية   حل في (1
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 :  المعادلات التالية في  إشارةحدد  (2
 ( E ) : x²-3x+2=0 

 ( F) :  2 x²-5x+2=0 

 ( G ) : 3x²+x+5=0 

|   |   المعادلة التالية :   : حل في  الحالاتباستعمال الاستدلال بفصل  (3    
                » Pباستعمال الاستدلال بالخلف : أثبت ان العبارة  (4
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 والله ولي التوفيق




